

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Богомазовой Кристины Олеговны  
«Психологические факторы и предикторы жизнеспособности студентов  
разных направлений профессиональной подготовки», представленной на  
соискание ученой степени кандидата психологических наук  
по специальности 5.3.1. Общая психология, психология личности, история  
психологии (психологические науки)

Исследования жизнеспособности человека в современном мире приобретают все большую актуальность и привлекают интерес ученых, поскольку на государственном уровне приоритетными были и остаются исследования психологического благополучия личности и психического здоровья. Диссертация Богомазовой Кристины Олеговны является актуальной не только в связи с изучением феномена жизнеспособности, но и ввиду выбранной категории обследуемых – не только будущих профессионалов в различных отраслях производства, науки, культуры, но и весьма уязвимой части общества, очень восприимчивой к современным вызовам.

Исследование проведено на достаточно большой выборке студентов с применением множества психодиагностических методик. Фактические материалы обработаны с помощью методов современной статистики, в том числе многомерной. Представленные в работе результаты достоверны и убедительны, вызывают несомненный научный интерес.

Результаты исследования, представленные в тексте автореферата и диссертации, нашли свое отражение в 12-ти печатных публикациях автора. Содержание опубликованных соискателем научных статей соответствует результатам и выводам диссертации.

Автореферат имеет традиционную структуру, включает в себя общую характеристику диссертационной работы, основное содержание, состоящее из 3-х глав и выводы. В автореферат вынесены 3 таблицы и 1 рисунок с результатами исследования, дальнейшие перспективы которого автор видит в изучении социокультурных аспектов жизнеспособности студенческой молодежи.

Анализ текста автореферата позволяет заключить, что исследование Богомазовой Кристины Олеговны представляет собой завершенную научно-квалификационную работу, в которой проведен глубокий теоретический анализ проблемы, подтверждена научная новизна исследования, а также обоснованы теоретическая и практическая значимость полученных результатов.

Вышесказанное свидетельствует о том, что рецензируемая диссертационная работа соответствует требованиям «Положения о присуждении ученых степеней» (Постановление Правительства РФ от 24.09.2013 г. № 842), предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор – Богомазова Кристина Олеговна заслуживает присуждения ученой степени кандидата психологических наук по специальности 5.3.1. «Общая психология, psychology личности, история психологии».

Гудзовская Алла Анатольевна  
доцент кафедры социальной психологии  
ФГАОУ ВО «Самарский национальный  
исследовательский университет имени академика С.П. Королева»

18.11.2024 г.

 / Гудзовская А.А.

**Сведения о лице, подготовившем отзыв на автореферат:**

Гудзовская Алла Анатольевна  
Ученая степень, звание: кандидат психологических наук, доцент  
**Должность:** доцент кафедры социальной психологии  
**Место работы:** ФГАОУ ВО «Самарский национальный  
исследовательский университет имени академика С.П. Королева»  
**Почтовый адрес:** 443006 г. Самара, ул. Краснодонская, д.28, кв.8  
**E-mail:** aag\_1@rambler.ru  
**Телефон:** +7(917)-105-28-79

